

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Гершун Юлія Валеріївна, народилась року у в сім'ї військового офіцера (батько - Гершун Валерій Анатолійович) та лікаря (матір - Гершун Марина Михайлівна). Громадянка України, проживаю на території України в місті Київ.

Закінчила спеціальну школу з поглибленим вивченням інформатики та іноземних мов № 23, фізмат клас у місті Дніпро. Маю дві вищих освіти. Закінчила Київський національний університет імені Тараса Шевченка за фахом спеціаліста математичних наук в 2011 році, у 2015 отримала другу вищу освіту — дипломатичну, як магістр міжнародних економічних відносин. Зараз отримую третю вищу освіту у Національній Академії при Президентові України за напрямком “державне управління”.

Вільно володію українською, російською, англійською та французькою мовами.

Трудову діяльність розпочала у 2013 році на посаді помічника заступника міністра оборони України – Бабенка А. Ф.

З 2015 року по теперешній час – займаю керівну посаду Президента благодійного освітньо-культурного фонду «Розвиток обдарованих дітей».

У 2016 року – отримала спеціалізацію журналіста та телеведучої на каналі “Інтер”.

З 2016 – 2017 рік – телеведуча програми «Світські Хроніки», канал “Тоніс”.

З 2017 – 2018 рік – телеведуча та авторка програми «Культурна дипломатія», канал “Прямий”.

З 2018 року по теперешній час – меценат, організатор АРТ-виставок та аукціонів в підтримку видатних художників, скульпторів України та музеїв українського мистецтва.

З 2018 року – співорганізатор Віденського балу в Україні та Міжнародного конкурсу балету та хореографів ім. Сержа Лифаря.

З вересня 2018 – 2019 рік – керівник світової мережі дитячих освітньо-культурних центрів «ZKIDZClub».

З вересня 2018 року – активна учасниця робочої групи з питань захисту прав дітей, постраждалих внаслідок збройного конфлікту на Донбасі.

З грудня 2018 року – член комісії із захисту прав та інтересів дітей ЮНІСЕФ, член української делегації на 57 сесії ООН в Нью-Йорку.

У 2019 пройшла курс International Art Management при Київському Інституті Міжнародних Відносин.

З 2019 року – член наглядової ради журналу "ART UKRAINE".

З квітня 2019 року – керуючий партнер україно-єврейського глянцю "PEOPLE.UA".

З липня 2019 року – кандидат у народні депутати України 9го скликання, безпартійна, балатувалась шляхом самовисування.

З березня 2020 року – Голова громадської організації “МОЛОДЬ, ЯКА ТВОРИТЬ ДЕРЖАВУ”.

21 вересня 2020 року – співорганізатор прем'єри кінострічки "Мати Апостолів" присвяченої до Міжнародного дня Миру.

3 вересня 2020 року – Член політичної партії “УДАР”.

3 жовтня 2020 року – кандидат у депутати до Київської місцевої ради, балатувалась від політичної партії “УДАР”.

3 грудня 2020 року – Член спілки журналістів України.

3 2020 року – аспірантка Sotheby's Institute of Art, Лондон.

3 2021 року – член робочої групи з питань номінування Чорнобильської зони до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

Січень 2020 року по теперешній час – Директор з питань культурної співпраці та PR у Музеї сучасного мистецтва "M17".

3 березня 2021 року – Голова представництва міжнародного аукціону "Hessink" в Україні.

Нагороджена орденом Громадянської Доблесті за діяльність благодійного фонду, соціальні та культурні проекти, присвячені розвитку України та підтримці територій Донбасу. Потрапила у ТОП100 успішних жінок України 2017 року за версією журналу “UKRAINIAN PEOPLE”.

Нагороджена грамотою від Червоного Хреста, від мерії Києва, подякою від Уповноваженого Президентом України з прав людей з інвалідністю, а також від спілки журналістів України.